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Y10V TVaKe TEPLYPAPOVTAL TO OPLEL TV TUPUYOYIKOY SUVATOTHTOV UI0G vrofeTIKNG OtKovouiag
mov mapdyel dvo ayadd X kai Y. '

LYNAYAXMOI ATAOO X ATAOQO ¥
A 0 105
B 20 100
I' 40 90
A 60 70
E 80 40
Z 100 0

A) Iow givan 1) péyiom mapaydpevn mocoma tov ¥, dtav X=70;

B) ' vo. wapayBodv ot (npdreg) 50 povadeg tov X, mooeg novadeg tov ¥ mpénel va Bucractovyv;
I') ‘Eoto 6t maphyetat 0 cuvduacpog ( X=40 , ¥=90 ). Av avénbei n tapaywyh 1ov X katd 45
povadec, mooeg povadeg tov ¥ npémel va Buclaotovv;
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Apidtay X=70 n péviom mapoydpevn mocémra tov ¥ eivon P=55 R
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,:x.ﬂfji otav X=50 n péyiom mopayopevn nosdmta tov ¥ givar ¥=80
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- )un ),.,‘1‘8 v m?(‘{mvm N TOPOYWYTN TOV TPOTOV TEVAVTX (50 ) povadev tov X dniadh 1 uvinon e

‘. iu,;,, u wv' % TOV and 0 ot 5'0 govgésg, omaLTel THY TaVTOXPOVN peimon e mapayoyng tou \F oo 105 o 80
HOVEOEG, LBUTEPAVOLHE OTL TpEneL va Buctaotovy 105-80=25 poviadsg tov . \
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Apa Oty X=85 1 uéviom mapaydpevn mosotnta tov W eivon ¥=30
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JHDOVA [E Ta TAPLTAVE N adEnen me mapaywyng Tov X and 40 ot 85 HOVADES, QmanTel TV TavTOypo T,
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